



hogy küldessék Krétává török biztos, ki személyes tekintéllyel bírva, a kellő hatalommal föl legyen ruházva hasznos befolyás gyakorlására, míg egyidejűleg a francia konzul Kanabán a legalkalmasabb módot választotta a nép illuzióinak eloszlatására. Az igazgatóság immár elvett önkénteseket a szigeteken és a Krétával szomszédos hegyen tartományokban, sőt magok a krétaiak is hajlandóknak látszanak válaszolni az engedelmű fölívására, melyet a porta hozzájuk intézett. Némely lapok mint bizonyost említi, hogy a görög király és Mustier marquis közötti beszélgetés alkalmával, utóbbi csakugyan mondta volna, hogy uralkodója nem hagyandja cserben a görög ügyet, hanem a mostani idő név részre nem alkalmas, és hogy nem örömet szemléli a görögöknek Oroszországgal való kacerkódását.

A porosz kormány kiadta már a rendeletet azon katonai intézkedések megtételére, melyeket a porosz államterület bővülése szükségessé tett. Ezek a különböző csapatrészek elhelyezése és három új hadtest alakítására — és pedig egy Hannovera, egy Kurbesén, Nassau, és Frankfurt s egy az Elbe hercegségei részére — vonatkoznak. Az új elrendelések azon alapelvből fognak kiindulni, hogy új tartományok minden hadképes lakosa katonai szolgálattételre fog szorítottatni, de a különböző újon szerzett tartományokra a fennálló viszonyok szerint, lehetőleg tekintettel lesznek és kiemelttel fognak eljárni, melyet az át meneti állapot parancsol.

A Szászországgal kötött békeszerződés a következő határozatok tartalmazza: „A szász király előre aláveti magát mindennek, amit Poroszország és észak-német parlamenttel a katonai fűesség, a hadsereg viszonyai és a diplomácia felett egyáltalán megállapítani fog; a közlekedési intézetek már most porosz fűesség alá helyeztetnek. Drezdát 3000 szász egy porosz helyőrség fogja megszállani. Szászország 10 millió hadi-kárpótlást fizet, és pedig felét rögtön.” Egyszerre fölkaparítva, takarós kis összeg.

### A felolvasások városunkban.

E többször pengtetett tárgy újra szendereg. Mi az oka, hogy oly intézkedések, melynek üdvösségét jóindulatú kormány sem tagadja s melynek szükségét mindenki érzi, kinek szívét szerencsétlen politikai multunkban elmaradásunk tudata főjé tekintéti, — oly nehezen tud életré jutni? Létesítéséhez városunk valamelyik testülete részéről egy terem fölajánlásával járó anyagi áldozat, azon polgártársainktól pedig, kiknek tudományos foglalkozásuk az ipar, kereskedelem és földművelés hasznos ismeretek, vagy tán a század nagy horderejű és közérdeklű eszméinek megjezéré esik — egy kis karakt kívánatát s unalmas téli napjainkból becses örököt varázsolhatunk. Nem hátrítatjuk a kormányra ily bajnaktat is; azért mint e város, úgy a hazai iránti közelegess is szől, főként a kebelünkben levő derék főiskolához, hogy azokat, kik állidoznak a tudományok, igazságszolgáltatás a tudományokkal igyekeznek a szemléli és iparjellettség jelen színvonalára sietni. (Beküldött.)

### Debreczeni hírmondó.

- A kertészeti-egylet őszi közgyűlést má délelőtt 10 órákor tartandja a Kaszinó nagy termében.
- Való Károly né asszony protestáns nyilvános leány-növendéjében a tanítás november 1-én veszi kezdetét, mire ugy a helybeli, mint a vidéki szülők figyelmézetnek.
- A debreczeni tornaegylet alakítása ügyében f. hó 25-én t. Örvényi Vilmos úrnál nehány gybarát értekezletet tartván s az egytel megalakulása iránti olaját kifejezve, e célból aláírású ívek kibocsátását elhatározza, az alapszabályok kidolgozására bizottságot alakított és több szükséges elömlékintet végzett. Az egytel ügyeinek további fejlődéséről időnkint értesítjük olvasóinkat.
- Olvasóink nagy részét kétségkívül érdekelni fogják

### Hortobágyi képek.

Elvezetlek nyúlás olvasó arra a térségre, melyen azelőtt — még vasut nem létezett — ha valami, miniket csak térdkörülrő hirtől ismerő, félénk szomszédoktól kerestél viti utja, — ottthon végredeletet tett; s írva beuzsoltit el nyúnláka csipeazkedő nagyreményűtől, festvón előttök is a borzalmas únt, melyen átlinád, hol nincs fa, nincs bokor, még épület sincs más mint pár cédár, mely tele van zsvros lángr, baltás és osteros szaványokkal, kik ha kedvük kerekedik, fogadástól pár tóra bordert tiz lépésről kivágják fényes baltájukkal egymás szájából a kis makrapipát.

Nézünk meg kedves olvasó, igaz-e ez? És mivel mi nem félünk ezen pusztán emberköltől, mivel az ő bécsőköl is azon a földön rengött, melyen a mindk és mivel ismerjük ezt a napbarátont arezu, dagadóztó erőt magyarr fajt, — hirtől olykor debreczeni szabadságkor, kalap mölő dugott szersz munkarajzával, cszira kivarrót szlábren s írva vlgadit a barna zsvros harja mellett, — éjjel korcsoktól őt öket, mert a hortobágyi pusztán éjjel van napnál. Mikor csillag-millió világít fenn az égen, tizszonokt égnék lenn a földön szerteszét s a dnt mlntba valami tündér szóné odább-odább, ha ltt által, amott ismét újra kél...  
Nézünk meg nehány pásztor-tűzöt. A nap épen nikonyatra hajlik.

Még belátszának a sugár-magas tornyok, s egy-egy szélmulom vitorlája — Petőfikint — nagy lábával „csak úgy hányja a szlánykerekét.”  
Jól szétnézzünk mig a nyugvó nap engedti, hogy majd éjszaka el ne tövédjünk.  
Kardmok, kutyagások még tisztán kivethetők; amott legel a csorda, emitt még nyergot nem viselt szilajcsikók legelésznek, köztök pányújával a csikók. Hlíába viczkánzóval a ló, ha egyszer nyúnlán a hurok; vaszkapoc tartja fogva, a csikós karja, ki nyerges nélkül ül szilaj lován; tizta lobogós újju lingo repül utána mint hátrahagyott gondolat; kalyánjának szalagjánál a feloygott szil jászok; egyik karjánál a kifogott csikót vezeti, másiknál karikádtát pattogtatva terell állóvá a ménest...  
Emitt száz meg száz kolomp, pergő hangjánál fejét összedugva megy a juhnyáj, utána mint kis király, a szád a nád-ó-juhász meggy furulyája:

„Már én addig furulyálok, daddálok,  
Míg szőp szőke szőretöt nem talállok...”

... Amott a gulya szilajabb marháit bogya, bömbölve szaladnak, itt egy fekete szilaj bika veti csonka szarvát a gyopnek a porostól hány ellenfelére, majd morogva, bömbölve szalad odább, „Kormos to” szavára a gulyának...

azon mozzanatok, melyek az emlékkertészület által tervezett Csokonai-szobor ügyét illetik, annyival is inkább, mivel a költő iránt tanúsított kegyelet má: tényleg is szépen nyilatkoztván egyeseknek említtet szobor létesítése végett áldozataiban — s hála a körülményeknek, immár adó jutánk, hogy a szobor emelésére az első kezdeményezés meg van téve, amennyiben az Izsó Miklós levele szobrász hadkánfia által készült szoborminta az emlékkertészület f. hó 22-dikén tartott bizottmányi ülésében az öltönyök némi csekély módosításával elfogadtatott, nemcsak, de sőt fontelt említtet művészi házakánka a szobor nagy mintájának készítésével is megbizottat, ki e munkálatával a közelgő év derekán kész is leand. A sláb magas szobor bronzból lesz öntve. Az eddig a szoborra gyűlt adományok még ugyan távolról sem elegendők arra, hogy abból a nagy költséhek méltó szobor emeltesék; de meg nyugunk győződve, hogy városunk s halhatlan szülöttének emlékszóbrára Debreczen derék polgárai tehetségük szerint a legnagyobb készséggel áldozati fognak. Csokonai neve a két magyar hazában, ma is közkedvességben levő néphalálban újra meg újrad, ki ne ismerő cskibőbrös kulacsához írt dalát s a „Földiekkel játszó éji tütemény”-t, melyek öreget írt egyaránt s oly gyakran lekesitenek.  
□ Scheibenhof helybeli vívmester folyó évi november 1-én nyitja meg viteremét a fehérő-szállodában.

○ Úgy halljuk, hogy a minap kitűzött 300 forintos jutalomra 6 három színű kandurt pályáztattak, melyek közül buzitai lakos Kubacsek András nevű egytlen fekete-sárga-fehér-hím macskája lett a nyertes, mely állítólag nagy gondnal azonnal Angliába szállítottat, hol a macska mostani gazdája szép összeget remél a csoda-állatért zsvrebe telteni. A többi 5 kandurt következő helyekről jelenték be. u. m. Nagybeszerekről, Jakabszállásról, Miskolcziól (kettőt), Kötőből. E szerint meg lenne czafolva az angol természetvédők hiedelme, hogy 3 színű kandur nem létezik.

○ A helybeli kertészeti-egylet czeleglő-utczai csarnokában a gyümölcs-fesztélek eladása október 20-dikán megkezdett; — ugyanott folytató szép nyíló csereszep-virágok kaphatók jutányos áron, melyek az egytel tenyészházából szállítottak be.  
□ Ifj. Csáthy Károly helybeli könyv- és hangjegyekereskedő legközelebb „Nefelejts” cím alatt polya-français-t adott ki. Szerzete Wilfer József a Nassau-gyalogezred őrmestere. Ára 40 kr.

— Színházi műsor: okt. 28-kán „Tékozló.” Új diszletlet. Okt. 29-kén „Falusiak.” Okt. 30-kán színet. Okt. 31-kén „Magyar huzsárak.” Új operette. Nov. 1-én „Molnár és gyermekek.” Nov. 3-án Operában, Térey Ant. k. mint vendég.  
Meghaltak: Okt. 20. Pflau. Ujlalusi János 77 éves. 21. Vargou. Kaszás Mihályné Fodor Sára 21. é. Özv. Jancs Ferencné Ösz Mária 78 é. Gombos Inara 55 é. Czeleglő. Tomás János 1. Mária 1/2 é. Erdeliván 1. Juliánna 9 é. Gulyás János f. János 3 é. Kovács István 60 é. Nagy András f. Sándor 3 é. Csapó. Dári Miklós 69 é. 22. Czeleglő. Sörös József 50 é. Nagy András f. Sándor 5 é. Csapó. Bihari Bálint 24 é. Dári Miklós f. Miklós 2 1/2 é. Pflau. Szakál Gergely f. Gergely 1/2 é. Mőzsa Sándor f. Sándor 7/10 é. Nagy Gergely 1. Juliánna 7 é. Vargou. Oláh Jánosné Villás Mária 45 é. Piaczu. Özv. Szilágyi Jánosné Burai Erzsébet 68 é. 23. Piaczu. Sallasi István 64 é. Czeleglő. Nyári Mihály f. Mihály 1/2 é. Kózkórház Nagy Ferenc 25 é. 24. Vargou. Bán István f. István 1/10 é. Sári Gyula 19 é. Holvoun. Falsai Györgyné Nagy Juliánna 21 é. Orosz Frászló f. Mihály 1 1/2 é. 25. Czeleglő. Szabó György 1. Zsuzsanna 1 1/2 é. Pflau. Bakos József 1. Erzsébet 2 é. Vargou. Szabó Antal 1. Juliánna 7/10 é. Csapó. Sackeres Istvánné Tóth Sára 62 é.

### Közügyek.

\* Gr. Károlyi György, Szatmárnémety főispánja buzdítása folytán állítólag tervben van Szatmárnémetyben egy megyei vasutat építeni közmunkaerővel a birtokok és közügyek részvényeire.  
\* A Kaszinó tervezett ügyvédi egytel folyó hó 14-dikén megtartá alakító gyűlést, melyre a helybeli ügyvédek kivül,

vidékiek csupán hatan jelentek meg s így összesen lehettek negyvenen. A többit a szüret, gazdasági más körülmények gátolták a megjelenésben. Az alapszabályok felolvasattak s némi jeltelentelem módosításokkal el is fogadtattak és megerősítés végett a főkörmányszékhez felterjesztették.

\* A város-kolozsvári vasut nyomjelzése a „K. K.” szerint sebesen halad. Mint hallani, a régebben felvett mérnökök nem vették oly komolyan fel a nehézségeket, mint azok most feltűnnek, de azért az akadályok nem komoly természetűek. A Királyhágón innen a vasut több helyt a mostani országutat fogja elfoglalni s így más országutat kell keresni. A vonal nem megy be a Nádas-völgyégre, hanem a Szamos téréjű Kólozsvárnak, ugy csap át egy alaguton a városon felül, az ugynevezett Vágás-uton a nádosi fűrődőhöz, hol az indóház lenne.

\* Főhívas Magyarország t. ex. bortermelelőhez! Több bortermelelő által arra szőlítatván fel az orsz. magyar gazdasági egyesület, hogy szőlőmívelési szakszervezetek közbiznárása által a hazai szőlőmívelők egy országos értekezlet megtartására hívna fel, ezemel van szerencsén Magyarország t. ex. bortermelelő hazafui tisztelettel értesíteni, hogy ezen értekezlet f. évi nov. 13-kán délelőtti 9 órákor fog megkezdetni a köztelken (üllőit 12. sz. Pest, 1866. okt. 15. Az orsz. magyar gazdasági egyesület elnöksége megbizásából Moróc István, egyesületi titkár.

### Vidék.

\* Érmihályfalváról f. hó 18-dikáról írják: „A hosszas szárazság után folyó hó 14-dikére virradóra megnyitlak az egek csatornáit a vasárnap egész nap szinte folytonosan hullott alá az áldásos eső, mely a szomszaj föld és özi-vetésekre felelte jótékony hatást oly s a mármár csüggedni kezdett remény újra éledett. Vajha még gyakrabban örvendhetnénk a jótékony esőnek, mert csak így kelthetnénk ki az elvetett magvak s jöhetnénk jó rendbe az özi-vetéseik. — Az érmelléki hegyeken a szüretnek vége. A nagyobb hegyeken általános a panasz a mennyiségre néve, amennyiben a májusi fagy előre nagy mérvben beszüretelt; a minőség kitűnő, az 1811- és 1834-dikihez hasonlítják. — aszt is sokan csináltak, még közönséges szőlős gubák is. A kisebb hegyeken, mint az ottományi, andonyi, keréki, kuzbükuti, szunyogdi stb. hegyeken — általában mondhatni — reményen felül mennyiségben szállott az áldás. A díszlegi, kölyi, kúgyai s székelyhídi hegyeken 10 forintot beszélnek; a fennbéli kisebb hegyeken 8 frt az új bor csere. — A Mihályfalván állomozó pénzügyőrök főfelügyelője e hó 12-dikén Értarcsa községbe kiménvén s a határban vadászatot tartván, visszatértekor a helység közepébe levő fahidon átkeltében véletlen, bal-lépés következtében előrebukott s a vállán volt töltött fegyver, csövével lefelé lévén, elestében a fegyver csőve tért irányban esve elcsúlt s a térért annyira összezúzta, hogy több orvos véleménye szerint az amputáció — mittét — kikerülhetlen. A lővése következtében a ruha is meggyulladt rajta, de amely hirtelen segély által azonnal eloltottak.

\* Győrött, október 13-dikán a buzát mind kivételre, mind fogyasztásra igen keresték, oly annyira, hogy a készletek hiányos volta miatt, a kívánalmaknak megfelelni nem lehetett.

\* Az aradi színházat Follinus János „Troubadour” operával nyitja meg folyó hó 13-dikán. A győrít pengt Hubay „Bánk bán” szomorjátékát.

\* Zilahról hó közepéről írják nekünk: „Buza-termesdünk ez évben jó közepes volt, csnkolyg értékesíteni nem tudjuk, a forgalom miatt. — A kukorica-termesd csak lelyt a közepesnél gyengébb, hanem egyrészt pótólva van a gazdag makk-termes által; — széna-termes Zilah környékén s a megye egész belső felében gazdagnak mondható s az augusztus elején történt esőzések folytán hi sarju-termes lett, mely is a kedvező özi időjárásal feltakaríthatatlantól. — a pár nap óta hirtelen fordult özi időjárás nálunk is oly kellemes vala, hogy a föld-éjny másodszer érett. — A bortermeles általán véve inkább bőnek

Ha tudtad, hogy nem szerettedél,  
Hálódobba márt kerítettél...?!

... Most hosszú szünet áll be; csak szive ver hangosabban, csak ez mutatja, hogy zajlik, hogy háborog...  
Csahol a kutya.

Vajon ki jön erre? — gondolja a pásztor.  
Csakhamar farszövölva, nyhogyva szalad vissza kutya.  
„Ki jöhet? ugylátzik ismeri a kutya,” mondá a pásztor felállva s beléneve az éjbe.

„Jó estét!” mómil az idegen, kivél egy ledny is jött.  
„Fogadj isten! viszkonozok Pista a pásztor.  
„Jó helyen járok-e?” — kérdő jött.  
„Hova gyökerezek?” — kérdő Pista.

„Hálasz Pistor tanýájára!  
„Attól már messze elballagtak.  
„Éjbe, éjbe! mitdők legytink hát?!

„Telepnyenek le itt a tiz körül, ha az éjszaktól itt akarják tölteni; mi lehetnek majd lenygunyunk itt a kunyhómban; a ledny-asszonyoknak pedig lesz hely kunyhómban; ha pedig el akarunk menni, hát... hiszen... elkísérem.” mondá Pista.

„Még se tizre barátnom, ha tudni, kik vagyunk.  
„Már miért nem?! az eltévedt utast be kell fogadni, azt tanulniuk is az iskolában.  
„Álítja meg az isten érte!... de mégis tovább megyünk mi.

„Akkor elvezetem legalább a keresztútig, onnan egyenesen vizezen az ut.  
Megindultak, a ledny hallgatva ment az idegen ember mellett; Pista pedig elvette furulyáját szőre újabból s hogy mulattassa öket elkezdte fújni:

„Nem anyától lettél,  
Rózsafán termettél...”

„Deh boldog is, aki boldog” sohánjtá utána.  
„Hogy érti azt?” kérdő az idegen.  
„Úgy, ahogy én gondolom; hej! én is voltam domboldig!  
„Es most boldogulnál?!

„Hogy ne lennék?! mikor akít szerettem, megcsalt!...  
„Hátia az a valaki megbánja már hibáit?!

„Késő már!  
„Mért volna már késő?!

„Azért, mert én soha nem tudtam már szeretni azt, aki egyszer megcsalt, soha! soha!...  
„Még akkor sem ha ltt lenne a megkövetné?!” kérdő az eddig hallgatog ledny.

„Pista! hát nem ismeresz?!” mondá az idegen, ki nem volt más mint a korcsáros, lednyával, ki Pistanak egykori kedvese volt.

### Előlép.

Kis hajlé mellett, hegyes tetejű nádkunyhó előtt lobog a tűz; fiatal juhászlegény ül mellette; cifra szőre földbe szurt botjára van akasztva; odább örös kutyánj karikába gyűrve magát, fölül, föl-fel tartva fejét a legkelebb neszre.

Húzó-belenéz a pásztor a setét éjbe, el-el gondolkodik, arca hol pirosozik, hol halványabb lesz, csak úgy gondolomul vet egy marok törmeléklet a tizra, hadd éjjen még!... nem jó sütdőben lomi lyenykor, ha szive zajlik az embernek... a setőtség sok rozsat szől!...

Előveszi kis tamburáját s léd toll-szállal elkezd a rozgó hurokat hullámzába hozni... ráfoly... majd ismét halgat... de most bosszusán dobja el a tollat megódtól. Akaratlanul is ezt játszotta:



Ertesites.

Mintan a zenedai iskolák mai napon megoyittattak s a tanitas is megkezdetik, kotelessegemnek tartom azon t. cz. szuleket, kik gyermekeiket intesetankba a folyo iskolai evben is jaratni szandekoznak, tisztellett kerni, hogy a beiratassal ne kesedelmezenek. Debreczen, oktober 27. 1866. Komlössy Lajos mk. zenedo igazgato.

Figyelmeztetes.

A Nagy Jozsef alapitvány 1867. évi 500 fti jovedelme nevezett év folytan az alapitvány-level utasitas értelemben a lelkeszi pályán vagy tudásrészben már érdemmel szolgolt jeles férfiu segélyesedése levén oly erzdél kiandandó, hogy azt a tudomány előhaladásának észlelése végett teendő külföldi utazása költségei fedezésére legyen köteles fordítani: azon lelkes és tanár urak, kik ezen segélydíj elnyerésére pályázni ohajtanak, ügyelmeztetnek, hogy a föliszeletli tisztviselői egyházközséget 1867. évi április közgyűlésének 12. szám alatt kész határozata értelmében felszerelendő folyamodványukat folyó évi

decemberhó 15-dik napjáig püspök urhoz, mint a választással megbízott állandó bizottság elnökehoz juttassák el. Debreczenben okt. 20. 1866. A főiskola igazgatósága.

Torménytár.

Debreczen. Okt. 23. (Kisvályban.) Tízta buza 4 fti 70 kr. kötszeres 3 fti 65 kr. rozs 3 fti 40 kr. árpa 2 fti 50 kr. kukorica 2 fti 65 kr. zab 2 fti 45 kr. köles 2 fti 20 kr. Egy mássa szalonna — fti. — kr. szén 1 fti 70 kr. szalma 1 fti. 1 fti szalonna 32 kr. disznóhus 16 kr. marhahús 14 kr. sz 9 kr. 1 ficez disznószár 40 kr. Baromvászár. A mult heti baromvásáron semmiféle házi-állat nemek az ára magasabbra nem ment, mint azt a legközelebb mult számban közléstük. Ugyanis: egy pár 1 éves 12—16 fti, egy pár 1/2 pár 1/2 éves malac 6—8 fti., egy pár 2 éves sertés 15—20 fti. Egy pár vágoivaló magyar juh 7—10 fti. magyar ürü 7—13 tartoni való magyar juh 7—10 fti. Egy pár közönséges hámos 16 25—50 forint,

egy pár 1 éves caikó, Egy pár 1/2 éves borjú 18—30 fti., egy pár 1 1/2 éves borjú 20—30 forint, egy pár sovány tenés 80—80 fti., egy pár jármos-ökör 80—150 fti. Kerményfalva. Az okt. 18-án tartott heti vásáron a termények s elölmi csikok ára következésvöl: Tízta buza mérője 3 fti 50 kr. kötszeres 2 fti 60 kr. rozs 2 fti 50 kr. tengeri 2 fti 80 kr. árpa 2 fti 20 kr. zab 1 fti 60 kr. kása mérője 3 fti — kr. postulya vásárja 3 fti — kr. lenese itczéje 7 kr. boros itczéje 7 kr. szalonna mássája 30 fti. (V.) H. Hőszörmény. Okt. 22. — T. buza 4 fti 50 kr. kötszeres 3 fti 90 kr. rozs 3 fti 10 kr. árpa 2 fti 10 kr. zab 2 fti — kr. tengeri 2 fti 20 kr. köles 2 fti 60 kr. 1 mássa szalonna 26 fti. 1 ficez szalonna 32 kr. 1 ficez disznószár 40 kr. 1 ficez disznóhus 14 kr. 1 ficez marhahús 12 kr. 1 ficez sz 10 kr. 1 mássa szén 1 fti 66 kr. mássa szalma — fti 96 kr. Nagyvárad. Okt. 23. — T. buza 3 fti 23 kr. kötszeres 3 fti 20 kr. rozs 3 fti — kr. árpa 2 fti 10 kr. zab 1 fti 60 kr. tengeri 3 fti — kr. köles — fti — kr. 1 mássa szalonna 34 fti, szén — fti — kr. 1 ficez marhahús 16 kr.

Table with multiple columns listing prices for various goods like flour, oil, and other commodities. Includes sub-headers like 'MÉNTENBEND' and 'Az igazgatóság'.

HIRDETME NYEK.

Dr. Pattison köszvény-gyapotja azonnal enyhíti és gyorsan gyógyítja a KÖSZVÉNY és CSÚZ minden nemét, mint arcz-, mell-, nyak és fog-fájást, fő-, kéz- és térd-köszvényt, — gyomor- és alteti-fájalmakat stb. stb. Csomagokban 30 kr. és 1 forintjával kapható Debreczenben Rothschild Károly gyógyszerésznél.

Juh, vagy szarvasmarha legeltetést elvállalnak méltányos feltételek alatt. Értekezni lehet Ágoston Istvánnal Csobajon, utolsó posta Tokaj.

VETORINI BALZSAM. Ezen a leghatályosb növénygyökerekből készült a több orvosi kor által megvizsgált — és a magas kormány által eladással engedélyezett essz, vízzel vegyítve, külsőleg alkalmazva, az ellegyengülő, görcs, eny, köszvény, migrán, fülzúgás, fogfájás, ady, száj- és dgsi-sorok és mindenféle sebgyógyításra szolgál a minden bőrtisztítósság a foglans-rómánsz olaj, mintezintén jeles tisztító-szorról ajánlató. Egy üveg ára 2 fti. 30 kr. a. d. Postán küldve 25 kralt több.

BÜZ-KOPORSÓK. melyek olcsóság, tartósság, de főkép azon czelszerű szerkezetüknel fogva, hogy a hulla kijárást elzárják és így a lég a részvevő környezetek egészségére kártekonnyan nem hathat — minden fa-koporsók felett előnyvel bír — koportók: Tóth István koporsó-raktárban, rózsa-tér gr. Degenfeld-ház alatt.

Rosée de Beauteé kizár. szabadalm. híres és általán elterjedt SZÉPÍTŐ-MAJUSHARMATCSEPP, a bőr simává telerde, a szupók előntudatára, a ráncok elsimítására és minden bőrképzés megakadályozására, nap- és szél-égés ellen és az arcz, nyak és kóborlót minden foltnak eltávolítására kiválólag alkalmas. Egy üveg ára 2 fti. 30 kr. a postán küldve 30 kralt több. Debreczenben kaphatók a szerok egyedül Barkas Ferenz és Góllé Nándor gyógyszerészeknél. Aradon Szarka J. gyógyszerésznél, Ring K. és Tódeschindl Baján Pottermann B. H. Hőszörményben Karányi Imre gyógyszerésznél, Nagyváradon Molnár J. gyógyszerártdában és Jánky A. kereskedőháiban. Kassán Eschwig E. Minkolozson Hőszörményi J. gyógyszer. Szegeden Kovács A. és M. Temesváron Pecher J. E. Roth L. Kraut és Baogradra testvéroknél. 13.

Két 13—14 éves fiu gyermekeket az iskolai időszakra kosztba felfogad hasznokora fiai mellé! Szentpéteri János, placc-utca, Antalfyud szaz. házában 9140. sz. a.

SZEPESSY ANTAL városlúzá alatti díszkereskedésében nagy választékú PETROLEUM-LÁMPÁK a legczészerűbb szerkezettel, konyhák, folyosók, szobák, kávd- és vandóg-szobák világítására. A legbiztosabb foku, nem durranható PETROLEUM. Valamint o lámpákhoz minden kellékek u. m. üveg-golyók, belek, lámpa-tartók, fali-tartányok stb. a legújtanysabb árban ajánlatnak. 6. Kiadó: a debreczeni szinügyegylet.

Titkos betegségeket és annak utóháját gyökeresen gyógyítja egy tíz év óta gyökerelő orvos. Lakása: főplacc Szikszay ur házában, 2140-dik sz. a. Rendel: délelőtt 8—10 óráig, délután 2—4 óráig. Árverést hirdetés. A debreceni királyi váltótörvényeknek 1866. évi augusztus 13. n. 6915. szám alatt kelt végzése folytan ezennek közhíradó titok, melyek Parkas Kántor mint felpepos rászere Kanyuk Mihály h-dorogi Iskolá mint elperesőt 270 fti 80 kr. váltót tartozás a járhaték elterjedt foglalt fogadóssá, nevezetesen arany és ezüst-munkák a helybeli váltótörvényesek épületében folyó évi októberhó 20. napján d. e. 9 órákor nyilvános árverés útján készpénzzel mellett el fognak adni. — Mire a venni kívánók meghívotnak. — Debreczen októberhó 25. 1866. — A váltótörvényesek kiküldött végrehajtó. 1—1

Table with 2 columns: 'Műszaki tud.' and '12000k ÁRJEGYZÉK az "István" gumalom gyártmányairól.' Lists various items and their prices.